

区委副书记、区长巢克俭带队到街道调研工作

4月21日，区委副书记、区长巢克俭，副区长左轶梅到南京东路街道调研工作。南京东路街道党工委书记顾定鏊，党工委副书记、办事处副主任(主持工作)袁登全陪同。



巢克俭实地走访了顺天村小区，察看街道实事项目工作开展情况，并前往顺天村居委会察看居委会日常工作。随后前往威海大楼察看街道精细化项目建设情况、前往振兴小区察看美丽街区、美丽家园建设情况。

巢克俭随后听取南京东路街道党工委、办事处工作汇报，表示充分

肯定，并针对下一步工作指出：一是要提高站位，努力创建社区治理新标杆；二是要聚焦难点，力争完成旧改留改攻坚战；三是要突出重点，在服务企业中出新招；四是要打造亮点，做好民生保障和精细化管理工作；五是要做好准备，充分应对疫情带来的巨大风险；六是要充分对接，共享资

源，谱写“十四五”基层建设新篇章。调研座谈会上，左轶梅对街道工作提出要求，一是街道防疫工作不能松懈；二是抓好旧改、养老等民生工作。同时，左轶梅还表示，区里将出台基层基础建设相关导则，指导街道开展相关工作。

(党政办)

区委常委、政法委书记、区委依法治区办公室主任吕南停到南京东路街道调研基层法治建设工作

4月9日下午，区委常委、政法委书记、区委依法治区办公室主任吕南停到南京东路街道调研基层法治建设工作，南京东路街道党工委书记顾定鏊，街道党工委副书记、办事处副主任(主持工作)袁登全，区委政法委、区委依法治区办、区人大法制委、区司法局、区文旅局、区房管局有关领导及街道相关分管领导参加调研。



会上，吕南停听取了南京东路街道小型住宿设施整治“七步工作法”和基层法治建设工作汇报，与会领导分别进行了交流发言。

吕南停并对街道在基层法治建设工作中取得的成绩给予了充分肯定。他表示，南京东路街道的依法治区工作走在全区前列，探索总结的小型住宿设施整治“七步工作法”行之有效，对城市管理起到了很好的支撑作用，为疫情防控起到了很好的保障作用。

吕南停指出，要充分利用南京东路街道特殊的地理位置优势，在基层法治建设方面做更多积极的探索，并对街道下一步工作提出以下四点要求：

- 1.进一步加强学习。通过深入学习十九届四中全会精神，学原文、读原著，学深学透，对标对齐，深化细化工作要求，结合实际，融会贯通，将各项工作落到实处。
- 2.基层法治建设要先行先试。南京东路街道地理位置特殊，是上海市政府所在地、零距离家

园发源地，在法治建设方面可以做更多积极的探索，跨前一步。要将线上和线下更好的结合起来，充分利用线上调解平台，进一步深化线上商圈矛盾纠纷调解平台建设。要加强警情和非警情案件的分流，做好有序有限衔接。

3.加强基层公共法律服务。深入推进公共

法律服务，充分利用多媒体平台，丰富服务方式和内容，实现街道公共法律服务的全覆盖。

4.推动信访矛盾化解。在信访工作中，要树立目标意识，力争信访矛盾化解存量、控增量。

(司法所)

区委统战部领导调研南京东路街道

4月24日，区委常委、统战部部部长沈权，区委统战部副部长、区侨办主任戚显蕙赴南京东路街道进行专题调研。街道党工委书记顾定鏊，办事处副主任刘易参加会议。



会上，顾定鏊书记从“管理零距离”、“服务零距离”、“沟通零距离”、“公益零距离”等四个方面汇报了近年来街道侨务工作的详情，并对依托“八片区”党建工作体系，延伸工作臂手，引导新阶层人士参与社区自治，提出了进一步的工作设想与计划。

沈权部长对街道统战工作所取得的成效表示肯定，并对下一阶段统战工作的开展提出三点要求：

一是做实“大统战”，融入“大党建”，充分发挥“南东”区域优势，凝聚人心、汇聚力量，狠抓落实、善作善成，推进统战工作再上新台阶。二是引领社区统战人士参与城市“微更新”建设，努力打造互助、互爱、和谐社区。三是以项目为载体，以居民区和楼宇党群服务站为实体，依托“海燕博客”，健全“中央厨房”配送服务机制，为社区各界人士提供更多优质服务。下阶段，街道将进一步加强社区统战工



作，引领统战人士高举旗帜、解放思想、坚定信心再创佳绩。

(党建办)

“五四”新时代 青年新作为

黄浦法院与街道召开青年座谈会

“五四”青年节来临之际，南京东路街道开展“五四”新时代 青年新作为”主题团日活动，引导广大团员青年深入学习，不忘初心、牢记使命，切实增强“四个意识”、树立“四个自信”，争做担当民族复兴大任的时代新人，在决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程中展现青春风采。

4月26日，黄浦法院与街道在街道党群服务中心召开“五四”新时代 青年新作为”青年座谈会。区法院党组书记、院长樊长春出席，区法院党组成员、副院长、机关党委书记张颖主持，街道党工委书记顾定鏊，党工委副书记姚恒衡及两家单位青年代表参加此次座谈。

会上，街道机关团支书记严威用“滚烫的人生”和上海的老虎灶做了一个串联，表示当代青年应该坚定红色信仰，在融人民生日常的同时，做好传承与发展。要像老虎灶一样，为社会不断燃烧自己，过一回滚烫的人生。街道承兴居委主任魏巍，一位80后女生，已经从事社会工作8个年头，她自己总结出了三个工作经验：真诚沟通，以耐心“婆婆嘴”解疑难问题；真情服务，以宽容“宰相肚”装家长里短；真心解决，以火速“飞毛腿”理大事小事。司法警察大队四分队负责人龙登峰用“尚法强警、守正创新、凝心聚力、忠勇笃行”这十六字的队训来表明青年干警一定要将黄浦法院司法警察大队的优良传统薪火相传，为人民法院审判执行工作提供更加坚强有力的警务保障。司法警察大队团支部书记陈卫洁讲了全国优秀青年突击队的事迹。这



是一支全部由90后组成的彰显新时代个性的青年突击队。岁月更迭，不如时光知味，薪火相传，不忘初心使命，而这支年轻的队伍经过警校和警队的打磨，在每一个紧要关头，都展现出了勇敢、独立、坚强的青春形象。

樊长春向青年干部们提出三点希望：一是希望年轻人要有坚定的理想信念，新时代的青年要将个人理想与社会发展目标战略愿景紧密联系起来，练就过硬本领、锤炼高尚品格、锐意进取、成就人生理想。二是希望年轻人要在岗位上积极建功锻炼自己，做事要“接地气”，要干一行、爱一行、懂一行、专一行，掌握一技之长。三是希望年轻人要扛起责任担当、勇挑重担、拼搏奉献，主动承担一些急、难、险、重任务，发扬“五四”精神，积极面对新时代的挑战。

整个座谈会在热烈的氛围中结束，充分显示了双方领导对青年干部成长的关心和重视。不仅为青年们搭建了沟通交流平台，更为以后各自工作顺利开展奠定了良好的基础。黄浦法院及街道青年一致表示，一定会坚定信心，迎接挑战，立足本职，共创黄浦的辉煌未来。

(团工委)